

# 湖南电信：让 4K 走下高台飞入寻常百姓家

2012 年全球诞生了第一台 4K 电视机,4K 影片以超高清画质、超真实的音效成为当今视听领域的巅峰。自这项技术问世以来,湖南电信就嗅到了行业未来发展的趋势,开始酝酿关于 4K 超高清电视入户的各项配套设施,力求早日让湖南消费者乐享电视与网络无缝链接的智慧生活。

随着湖南电信百兆宽带的大提速,4K 超高清电视进入寻常百姓家已经东风具备。

5月13日,湖南电信召开了“新宽带,新电视”产业链大会,与电视机厂商、通信设备厂商、终端厂商及影视内容提供商等 70 余家合作伙伴缔结了“新宽带 新电视”产业发展联盟,并在省内率先推出百兆宽带时代的超高清电视——4K 新电视。

从 5·17 日电信日起,湖南电信将面向公众用户正式推出 iTV“4K 新电视”业务,上半年,全省各大电信营业厅均可办理。 ■记者 杨田风

## 【动态】 4K 超高清电视正式落地湖南

4K 超高清技术最直观的反映是在分辨率上,它是高清电视分辨率的 4 倍,观众将可以看清画面中的每一个细节,每一个特写。

但昂贵的 4K 播放机和稀缺的 4K 影片让普通消费者望而却步,如果选择在线观看 4K 视频,需要至少 30-50M 的带宽,加之互联网上的 4K 片源十分有限,导致在过去几年里,4K 内容往往只被小众发烧友或专业人士关注,都不是真正意义上的大众 4K。

在 4K 超高清电视业务落地之前,家住富湾国际小区的范艳玲感觉有些尴尬,“我是电子控,最新的电子产品只要力所能及的都会买。4K 超高清电视一上市我就买了一台,谁知道对网络有高要求,下载观看也很费时,所以一直当普通电视在用。”最近,听说湖南电信将开通 iTV“4K 超高清新电视”业务,范艳玲为此兴奋不已。

更让人欣喜的是,只要在湖南电信办理了 169 元融合套餐的

客户,就可以免费使用 4K 超高清 iTV 新电视业务。

## 【优势】 转型之笔,让 4K 变简单

作为首家推出 4K 超高清电视业务的运营商,湖南电信已经让 4K 电视的应用变得十分简单。

目前只要一根电信百兆光纤宽带接入家中,一台 4K 智能机顶盒,一台 4K 电视机,便可以在目前国内最大的 4K 影视库里畅享 4K 超高清影片。

湖南电信相关负责人介绍,湖南电信 4K 超高清电视具有三大独特领先优势:全程全网超高速光纤宽带,实现 4K 超清节目无损传输;安装电信宽带电视机顶盒,无需专业设备,打开电视即点即看;整合国内最大的 4k 影视库,4K 影片每周更新。

记者在宽带产业链大会现场体验发现,湖南电信 iTV4K 超高清电视不仅具有超高清的画质,而且节目播放流畅,画面真实细腻,配合杜比音效,效果逼真,现场感极强。配合 iTV 电视的直播、点播、时移、回看等功能,让家庭娱乐变

得更加丰富多彩。

## 【行业】 电信引领湖南 4K 浪潮

与互联网呈爆炸式的发展类似,4K 超高清电视的历史也并不长,短短 3 年,就走入了主流电视市场成为了行业焦点。如今,湖南电信的 4K 超高清业务已经走在了行业浪潮的尖端,因此,其担负的任务就更加重要,“新宽带、新电视”产业联盟的成立也让业内寄予了厚望。

业内人士指出,4K 超高清技术的广泛使用将带来整个产业链上的巨变,湖南电信更需要思考的是如何利用优势资源让 4K 超高清业务更加丰满。记者注意到,此次成立的产业联盟中,湖南电信携手的内容提供商有湖南广电芒果 TV、央视的爱上电视、上海百视通、优酷等,智慧家庭平台提供商中兴、华为,电视厂商海信、长虹、创维、乐视、TCL、联想,以及苏宁、国美、通程等大型家电连锁,产业链上中下游合作伙伴全面亮相,同时并拿出极具诚意的合作政策吸引更

多伙伴加盟。“互联网时代,合作才能赢得更多市场。”湖南电信总经理廖仁斌表示。

会上,湖南电信还与湖南广电芒果 TV 签订了 4K 发展推广合作协议,双方将借助 4K 发展契机,进一步发力互联网视频领域,将湖南电视台优质的节目资源推向更广阔的互联网产业环境。

## 【展望】 4K 电视有望成为客厅标配

为何湖南电信在如此大的市场竞争中能成首家?除了对行业动态的有效把控外,多年的各方面工作积累成了必要条件。

记者了解到,近年来,湖南电信坚持不懈地推进全光网络建设以及“宽带、电视、电话”三网

合一的战略,尤其是电信百兆宽带大提速,更是从根本上解决了 4K 电视业务的发展瓶颈,“超速度网络传输的实现,无疑为 4K 超高清电视无疑有了良好的承载平台。”湖南电信市场部主任杨文灿表示。

目前,湖南电信的 iTV 用户超过 165 万户,其中高清电视用户超 15 万户。完全可以预见,未来,4K 电视将成为越来越多的客厅标配。

未来如何尽快地把好的内容推送给消费者是关键,对此,湖南电信透露,未来将在全省建设 5000 家天翼社区店,主要承接家庭信息化服务和体验,“海信、创维等电视厂商都已成为供货商,通过天翼社区店进行销售。”按照规划,今后每 3000 个家庭客户将开设一家天翼社区店。



电信网上营业厅



湖南电信微信公众号



### 新宽带 新电视!

## 装电信百兆光宽带 免费看4K超高清

比高清电视清晰4倍

视觉更逼真、更鲜艳、更震撼



3840P  
全新上市

升4G  
送100G流量  
2000分钟语音!

电信双百兆  
4G上网150M 宽带上网100M

4K超高清电视最佳配置: 100M宽带 + 4K电视机 + 4K机顶盒 + 4K影视片源

全家一起用电信  
每月只需要 **169** 元

= iTV (4K超高清新电视 免费看) + WiFi (家庭WiFi 免费装) + 宽带 (50M光网 免费用) + 手机 (4G手机, 用2台) + 流量 (国内流量2GB, 购指定4G手机 送100G本地流量) + 语音 (700分钟国内通话, 2张卡以上用户再送 1300分钟省内通话) + 副卡 (免费办副卡 主副卡共享套餐) + 固话 (加接固话 免功能费)

●每月仅加50元,直升100M光网免费用。  
●手机话费交电信,交一样钱全家享8样服务,升4G还送100G流量!(购指定4G手机赠送100G本地流量,当月起分5个月赠送,每月赠送20G!)

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信有限公司  
www.189.cn

客户服务热线 10000

